

Csik-Udvarhely és Háromszék megyében fogyasztani szokott asztali borok kiállítására szólítsa fel.

Károly román lejedelem f. hó 12-én Brassóba érkezett, ott ebédelt s József főherceggel együtt elutaztak Sinaiba. József főherceg ma (szerdán) a déli vonattal utazott el Maros-Vásárhelyre.

Tüzkronikát kell vezetnünk ezután. Hidvégen a múlt héten volt nagy tűz, ma délután (szerda) 5-6 óra közt pedig Sepsi Szentgyörgyön volt égés. Meggyult a Szőke György csúre s attól egy ház s két melléképület leégett. A tűzoltók nem sokat segíthettek, mivel a fecskendők rosszul lévén conserválva, egyelőre semmi vizet át nem bocsátottak a csövön.

Prielle Kornelia bucsuelőadása hétfőn volt. A nagy művésznő a közönség viharos tapsokkal fogadta megjelenése alkalmával virágcsokrok özöne borította el a színpadot, maga a színtársulat egy szép babékoszorút bocsátott le felülről a színpadra a művésznőnek. Altalában a közönség zajos tüntetése az elismerés legmagasabb nyilatkozata volt Prielle Kornelia művészeté iránt. Kedden reggel utazott el városunkból Marosvársárhelyre hol hat előadás alatt szintén vendégszerelmei fog. Sztupa ur derék színtársulata tovább is városunkban marad s alkalmunk lesz ezen jól szervezett, teljes tagokból álló társaság kerekded előadásait tovább is élvezni. Legközelebbi előadás csütörtökön lesz; szíre kerül „Niniss“ az ismeretes híri bohózat. Szombaton „Egy katonai történet“ fog adni, mely az újabb termékek egyik legszebb darabja. A bérletet Sztupa ur alkalmasint kedden nyitja meg. Alkalmunk volt a repertoire-t átpillantani s elmondhatjuk, hogy oly válogatott s anynyira remek darabokból összeállítva, hogy a közönségnek alig lesz még egyszer alkalmá hasonló műlévezetekben részesülni. Felesleges is mondanunk, hogy Sztupa ur társulata a közönség pártolására már eddig is érdemes tette magát, hiszük, hogy nem is fogja megtagadni azt tőle ezután sem.

Pályázati hirdetés A helybeli államilag segélyezett szövevény iskolában, tanuló leányok részére bennlakás határozatván egy felügyelő nő szükségese, kinek havi fizetése 10 frt. 0, é. járuléka; bennlakás, fűtés, világítás, és étkezés ingyen élvezete. Az ipar egyesület választmányának megbízásából felhívom mindazokat, kik ezen állást elnyerni óhajják f. évi aug. 17-ig folyamodásukat alólírhöz beadni. A beadott folyamodás mellékletében ismert személyek által bizonyítva kell lenni; a) a kifogástalan elő élet, b) a gazdaszonyi teendők, főzés stb. gyakorlati tudása c) oly műveltségi fokozat, melyely tekintélyt tartani képes. Kelt Sepsi-Szentgyörgyön 1879. július 30-án. Potsa József, ipar. egyesületi elnök.

Szerkesztői üzenetek. H. Dózsa G. urnak, Aszód. A vigjátékot pár nap alatt vissza küldjük; a másikat pedig, miután nem használtuk fel, nem tartottuk meg. — M. ó. N. urnak, Hátszeg. A beküldött versek között ki kicsilan némi költői ér, de egészben véve nem közölhetők. Altalában a versekre nézve elvünk: vagy absolut jót közölni vagy semmit.

A tusnádi csárdás újabb kiadásban ismét rémitni kezd. Ezuttal valami bus magyarok erőszakolták a francianégyes után a csárdást anynyira, hogy a jobb gondolkodású magyarok is lepisszegtették. Hanem lett ezért hadelhad! Atilla egyik „bekent“ ivadéka buzdítatván a bor jótékény szellemének is általa, olyan lármát csapott s az uristenről olyan véleményeket kockáztatott a diszes társaság előtt, hogy a fürdőbiztoság a kézzel lábball hadonázó ifjú hőst csendőrok pártfogásába helyezte, a jobb gondolkodású magyarok és románok ószinte meglegedésére. Mindenesetre botrányossá kezd válni a magyar vendégek türelmetlensége a románokkal szemben s nem árt, ha az eféle vendégszeretetet rendőrlő is moderálják. A kik hivatva vannak, igyekezzenek a nemzetiségek közt nagyobb egyetértést létrehozni.

A Kovásznai Pokolsáron és társ. fürdőjén az idén szép számu közönség van, min onnan lapunkat értesítik, 211 nő és 162 férfi összesen 373 eddig a fürdővendégek száma.

Nagylopás a Duna gőzhajózási társaságnál. Múlt hó 31-én, Weiner a társaság hivatalnoká nehány munkást ponyvalopáson kapott rajta. A rögtön megejtett vizsgálatból kitűnt, hogy eddig 55 ponyva hiányzik, mely 3000 frt. értékű összeget képvisel. Gyors rendőri nyomozásnak sikerült a tetteseket kipuhatolni, s e szerint a főbűnös Beja János 22 éves matróz, azonkívül Reinprech Ferenc bérkocsis, ki a lopott tárgyakat elszállította s Balázs M. társasági ór. Mind a hármat a bünyenyítő törvényszéknek adták át, míg a társaság egy hivatalnoká az eltűnt ponyvák fölkeresésén fáradozik.

Regényestörténet. A következő eset járja be a németországi lapokat: Öt év előtt

meglepetést keltett, hogy, E kisasszony, egy bájós ünnepelet berlini leány, hirtelen eltűnt Berlinből s apaca lett. Senki sem magyarázhatta meg e lépés okát, annál kevésbé, mivel a leány szerete a társas életet: csak néhányan hozták ez elhatározást ama ténnyel kapcsolatba, hogy a leány egyik különösen kegyelt udvarlója Z. szlezai földbirtokos váratlanul megnősült, elvevén egy pommerni gazdag leányt. E kisasszony jelölt a menyegzőn s a kacsapongásig jókedvű volt — s az is maradt, úgy hogy általában azt hitték, hogy a viszony mely Z. hez fűzte, nem lehetett komoly. El is felejtették a dolgot egészen. E kisasszony eltűnt csak tőlvé előtt jött Berlinbe, anélkül, azonban, hogy valahol mutatta volna magát. Pár hét előtt Z. nejevel együtt Ostendebe utaztában szintén Berlinbe érkezett s ekkor történt hogy Z. neje egy petroleum lámpa feldőlésekor súlyos égési sebekeket kapott, minek folytán sokáig feküdni kellett. Egy irtalmas apácát hívtak ágyához. — E kisasszony volt Az apaca valódi önfeláldozással ápolta Z.-né, kiért, mint később kiderült öt év előtt lemondott szerelméről az életéről. Z. né fölgyógyult de férje elretent látásán: annyira eltorzult. Ekkor az apaca hűségére intette a férfit, ki őt magát hűtlenül elhagyta Most fölismerték; Z. sóbálványként állt helyén! Neje vissza akarta tartani a távozót, de az apaca nyomtalanul eltűnt. Hazatérve azt mondta övéinek, hogy a Rajnához utazik: másnap azonban holtan találták ágyában. A szíve szakadt meg.

Megszökött főhadnagy Wrbka főhadnagy az 50-ik gyalogsorezrednél Nagy-Váradról — nagyobb mennyiségű menagepénzzel, nemkülönbön szeretőjével állítás szerint egy kántor feleségével — megszökött. Privát uton vett jelentés seint a főhadnagy a fővárosban tartózkodik.

A fali fecskék haszna. Florent-Prevort, a fáradhatatlan francia természetbúvár a különféle madarak gyomrát vizsgálát alá vette, s többi közt 18 fali fecske gyomrát megvizsgálta. A 18 gyomorban 8390 rovar volt, egy gyomorra tehát 466 esett. Ha most meggondoljuk, hogy a fecskék sem egy szem gabonát, sem egy darab gyümölcsöt sem egy szál növényt el nem fogyasztanak világos, hogy mily nagy hasznott hajtának a kártékony rovarok pusztítása által.

Egy spleenes angol. Spahlinger, a Hotel du Lac tulajdonosa Genfben a jó minap vendégei kényelmére a léposó házban egy felvonó készüléket állítottatott fel. Egy napon egy angol érkezik, s szobát kér. Az első emeletre utasítják. De mikor a felvonó-gépet megpillantja a legfelső emeleten kér lakást, nem azért, mert ez olcsóbb, ha nem, hogy a gépen föl-le járhasson. E légi utazásban oly nagy örömet találta, hogy egészen saját magának akarta monopolizálni. Előhívhatja a fogadó, s a gép kizárólagos használatáért napjára egy font sterlinget ígért. A fogadós hajthatatlan maradt, mert — ugymond — a gépet minden vendég számára készítette. De az angol nem azért angol, kivált ha spleenes hogyha valamit a fejébe vesz, azt ki ne vigye. Annyi pénzt ígért végre a fogadósnak, hogy ez végre meghajolt Albion fia előtt. Az angol, miután a gépet korlátlan birtokába vette, széket, asztalt vitetett rá, odaterítettet magának, s ott ékezett, mialatt a gép folyt n fel-alá járt. S azt a boldogságot mindennap folytatta, míg csak azon vendéglőben tartózkodott.

Beküldetett szerkesztőségünkhöz a kolozsmonostori m. kir. gazd. tanintézet értesítője. Szerkesztette Vörös Sándor, igazgató. Az intézetben működik 11 tanár: a tanuló ifjak száma a 3 osztályban 90, ezek között kettő Háromszék megyéből való. A „Zichy Asbóth-ügy“ külön füzetben is megjelent Sarkadi Elemér, a „M-g“ belmunkatársa összeállításával. Ára a röpiratnak 30 kr.

Érték- és váltó-árufolyam a bécsi cs. kir. nyilvadás tözsdén augusztus 8

Magyar aranyjáradék	91.90
„ kincstári utalványok I. kibocsátás	—
„ „ „ II. „	—
„ keleti vasút II. kibocsátási államkötv.	84.75
„ „ 1876. évi államkötvény	74.50
„ vasuti kölcsönkötvény	112.30
„ földterhermentesítési kötvény	86. —
Temesvári	85. —
Erdélyi	84.75
Horvátszlavon	87.50
Szőlődezmaváltási	90.2
Osztrák egys. államadósság papírban	60.65
„ „ „ ezüstben	68.25
„ aranyjáradék	78.55

Nyomatott Pollák Mórnál Sepsi-Szentgyörgyön

1860. államsorsjegy	124.89
Osztrák nemzeti bankrészvény	8.20
„ hitelintézeti	268.50
Magyar hitelbank	255.25
Ezüst	—
Cs. kir. arany	5.49
Napoleon'd'or	9.32
Német birodalmi márka	57589
London	115.72

Felölös szerkesztő: MÁLIK JÓZSEF.

Kiadó-tulajdonos: POLLÁK MÓR.

PIACZI ARAK.

		Sepsi-Sz györgy aug. 11.	Brassó, aug. 7.
		frt.	frt.
H e t e t e l e t	Buza (tisztá)	legszebb	8 — 6 80
		közepes	7 50 6 60
		gyöngyöbb	0 50 4 —
	Buza (vegyes)	legszebb	— — 3 10
		közepes	4 40 3 90
	Rozs	legszebb	4 — 3 00
		közepes	4 — 3 00
	Árpa	legszebb	3 10 3 50
		közepes	3 — 2 30
	Z a b	legszebb	2 40 2 50
közepes		2 40 4 40	
K i l o g r.	Törökbuza	4 40 4 20	
	Kása	7 — 4 —	
	Borsó	— — 7 50	
	Lencse	8 — 4 30	
	Fuszulyka	— — 6 20	
	Lenmag	— — 2 20	
	Burgonya	2 55 2 20	
	Marhahus	— 42 — 44	
	Disznóhus	— 44 — 44	
	Juhhus	— — 30 —	
Faggyu friss	30 30 32 —		



CSAK 50 krajcárért.

Egy a belvárosban, a tehén piacon 414 szám alatt a felső emeleten lakó uri családnál iskolás gyermekek naponként

50 krajcárért

vétetnek fel. J. ellátásról, tanulásról gondoskodva van, a háznál mindig németül beszélnek.

ERTEKEZNI lehet a fentemlített 1-2 háznál.



Pályázati hirdetés.

Ilyefalva nagyközség k. leányiskolájánál egy rendes tanítói állomás üresedésbe jövén, arra ezen nel pályázat nyitattik.

A megválasztandónak kötelessége a k leány iskola ifjabb vagy korosabb osztályainak nevelése oktatása.

Javadalma: 300 frt. 0. é-ben, és 50 frt. 0. é-ben szállás és kert illetményre.

Azon pályázó, ki a műeneklésben is jártas és az képes növendékeinknek tanítani, a választásnál előnyben részesül.

Az állomás ez uttal egy évi ideiglenességgel töltetik be: 1 évi sikeres működés után az állandó sításra kilátással. A folyamodni kívánók kéretnek okleveleikkel felszerelt folyamodványukat alól-iskolaszékki elnökhöz folyó évi szeptember 20 ig haladéktalanul beküldeni.

Az iskolászek folyó évi jun. 22-én tartott gyűlése megbízásából.

Ilyefalva, 1879. aug. 1

I-3 Gal István, isksz. elnök

